

Возвращения на родину в Сирии и Ираке ожидают более двух тысяч российских женщин и детей. Как в интервью для ТАСС сообщила член совета по правам человека при главе Чечни Хеда Саратова, в зоны боевых действий эти россиянки был вывезены мужьями и отцами.

«По заявлениям, которые поступили к нам, в Сирии и Ираке находится более 2 тыс. российских женщин и детей из разных регионов России. Пожизненные сроки в Ираке получила 21 российская женщина, еще 57 женщин ожидают суда в багдадской тюрьме, в этой же тюрьме находятся 115 детей. Это люди России, никто их не лишал гражданства», - цитирует, в частности, собеседницу агентство.

Напомним, накануне в ходе большой пресс-конференции президент России Владимир Путин заявил, что работа по возвращению в РФ детей российских граждан из Сирии и Ирака будет продолжена.